



Tudi ptice bodo dobile nove udobnejše prostore!



Tu pa se bodo lahko obiskovalci izdatneje okrepcali

Gradbeni utrinki iz živalskega vrta

Ljubljanski živalski vrt bržčas še nikoli ni doživeljal tolikšenga obsega gradbenih del, kakor ravno v zadnjem času. Že sam bežen podatek, da je v teku gradnja cele vrste novih pomembnih objektov – med te-

mi novo prezimovališče za slonico, prostori za ptiče in nova okrepcevalnica – zgovorno priča o tem, kako na široko so v živalskem vrtu zastavili plan razširitve in posodobitve celotnega zoološkega kompleksa. Mimo tega pa je v planu tudi pregraditev in preureditev ograde za medvede, kjer naj bi dobili prostor tibetanski medvedi, kakršna dva primerka obiskovalci še pomnijo v ljubljanskem živalskem vrtu. Pri vsem tem je potemtakem povsem upravičeno pričakovati, da bo že tako dobro obiskan živalski vrt v prihodnje deležen še večjega obiska.

B. VRHOVEC

OB USPELI AKCIJI RK

Glasna razmišljanja

Naši občani so se v tednu solidarnosti v začetku meseca junija zelo izkazali. Zbiralna akcija tekstila je bila več kot uspešna, saj se je pri viškem odboru Rdečega križa nabralo kar 22.000 kilogramov oblačil in obutve. Med vsem zbranim blagom je bilo zelo malo, skoraj nič, posteljnine in odej.

Res je, da je bilo zbranega blaga veliko, res pa je tudi, da je med tem blagom zelo veliko odpadnega in neuporabnega. Precej več, kot prejšnja leta. Vse te odpadne predmete bodo pri viškem odboru RK prodali industriji za predelavo, medtem ko bodo vse uporabne stvari razdelili.

Nekaj bodo dali Domu upokojencev na Bokalcih, vzgojnovarstvenemu domu Malči Belič, patronažnim službam v občini in krajevnim organizacijam Rdečega križa. Poln tovornjak oblačil in obutve so dali tudi občini Laško. Naš občinski odbor Rdečega križa namreč nima svojega skladišča, zato bi radi čim več zbranega blaga tudi takoj oddali. Verjetno pa bi morali na občini malo razmisliti in poiskati prostor, kjer bi lahko taka stvarka shranili, da bi jih imeli v primeru, če bi jih potrebovali. Pri odboru se namreč pogosto oglašijo občani, ki bi potrebovali to in ono, denarja za nakup nimajo, odbor pa jim zaradi tega, ker nimajo oblačil kje shraniti, tudi ne more ustreči.

Žal je bilo letos med zbranim blagom zelo malo odej in posteljne perila, ki bi ga zelo rabili. Zato bodo z denarjem, ki ga bodo dobili s prodajo neuporabnega materiala, kupili to, kar potrebujejo.

Največ je bilo med oddanimi predmeti ženskih oblačil in čevljev. Povedati moramo, da se je ob tej zbiralni akciji pokazalo, da so nekateri občani precej nemarni, saj je bilo med vsemi zbranimi stvarmi mogoče najti razno razne od-

padke. Tako so na primer našli v žepu suknjiča staro in smrdljivo hrenovko. Mnogi so oddane stvari dali v vrečke, kjer so bile prej smeti. Tako so bile med oblekami kosti, olupki od banan, krompirja in še marsikaj drugega.

In ko že kritiziramo, naj povemo tudi to, da je ta zbiralna akcija pokazala, da so le redki občani pripravljene priskočiti na pomoč pri akciji sami. V krajevni skupnosti Krim so pri občinskem odboru Rdečega križa poslali 112 vabil za pomoč pri odvažanju zbranega tekstila. Na vabilo pa se je odzvalo le 14 krajanov, 12 se jih je opravičilo, ostalim pa se ni zdelo potrebno niti to, da bi po telefonu ali pismeno odgovorili, da ne bodo pomagali.

Pohvalno pa je, da so se takoj odzvale povabilu nekatere delovne organizacije in tudi zasebniki. Tako je pri zbiranju oddanega tekstila pomagalo 158 odraslih občanov in 252 mladincev, blago pa so odvažali z 11 tovornjaki, 12 kombiji, 102 osebnimi avtomobili.

Akcija je bila torej zaključena zelo uspešno in zbrano blago bo v pomoč številnim občanom in krajanom. Ker pa to ni zadnja taka akcija, ne bi bilo neumestno, če bi ob koncu našega zapisa poprosili vse občane, ki bodo pripravljene sodelovati tudi prihodnje leto, da bi oddano blago pregledali, predno ga oddajo. Vsaj toliko, da med stvarmi ne bi bilo smeti in pokvarjene hrane. Prav gotovo ne moremo pričakovati, da bodo oddane stvari skoraj nove in neponožene, ampak... Tudi take so namreč uporabne, čeprav morda le za industrijsko predelavo. Odbor RK za prodano blago kupi tisto, kar občani potrebujejo. Pa morda bi tudi krajan, ki bodo v bodoče prejeli vabilo za pomoč pri izvajanju akcije, če že ne bodo mogli sodelovati, vsaj sporočili, da ne bodo mogli.

MOJCA KAUCIČ

Nekaj o delu naših kinologov

Novico o novoustanovljenem kinološkem društvu KRIM na področju naše občine smo pred nekaj časa že prebrali, bralce in občane pa naj seznanimo tudi z njihovim dosedanjim delom.

Že kar takoj naj povem, da so prizadevni člani imeli kar precej zaprek za doseg končnega cilja, to je uradne potrditve in vpisa v register društev. Veliko požrtvovalnosti, še več pa dobre volje je bilo potrebno za uresničenje zadanih nalog. Na ustanovnem občnem zboru so sprejeli zajeten koš nalog, ki se nepoučenemu ne zde kdo ve kako velike in težavne, vendar ko zagrižeš vanje, in ko jih skušaš izpeljati vidiš, kako težko premagljive so včasih ovire.

No, naši kinologi in kinologinje so v kratkem času dosegli že kar lepe uspehe in če bodo nadaljevali s takšnim poletom, bomo v našem glasilu lahko še večkrat brali o njih in njihovem delu.

S tečajem za šolanje psov so začeli 30. marca. Tečaj imajo vsak ponedeljek in vsak petek popoldne od petih do sedmih, tečajniki so disciplinirani, saj prihajajo tudi ob slabem vremenu, ki ga letos ne manjka. Najbolj je 'Krimovce' žulil problem društvenega vežbališča. Do nedavna so po dogovoru uporabljali sicer nogometno igrišče pri končni postaji 'trojke' na Rudniku. Nogometiši, najsi bo mladina in odrasli, so imeli dosti razumevanja za štirinožne »šolarje«, zlasti ob petkih, ko so morali nogometno igrišče deliti: vodja

tečaja s svojo skupino tečajnikov in žogobrci. Tako pa dolgo časa seveda ne bi nikakor šlo naprej in odgovorni v društvu so si na vso moč prizadevali rešiti ta problem. Našli so rešitev: dogovorili so se in vzeli v najem travnik. Novo društveno vežbališče je oddaljeno od Dolenjske ceste nekako tristo metrov. Najeti travnik leži v prijazni dolinici, okrog in okrog je obdan z gozdičjem in potočkom. Za ureditev so pred kratkim organizirali očiščevalno akcijo, potem pa priredili tovariško srečanje.

Med člani društva so tudi tekmovalci, ki se redno udeležujejo tako meddruštvenih, kakor tudi mednarodnih tekmovalnih službenih psov. Lavinskega tečaja, katerega vsako leto prireja Kinološka zveza za reševanje ponesrečencev izpod snežnih plazov, bil je zadnji teden v marcu pod Bogatinom, se je udeležil tudi en član tega mladega društva.

Seje izvršnega sveta odbora kinološkega društva KRIM so vsak prvi petek v mesecu in vsakomur so odprta vrata in je dobrodošel.

In prav na koncu bi lahko zapisali: ne glede na finančne težave, s katerimi se srečujejo na vsakem koraku, kajti razen majhne članarine nimajo nobenih dohodkov, imajo ogromno dobre volje in neizmerno ljubezen za delo s štirinožnimi prijatelji.



V odmoru med eno in drugo disciplino tekmovalci radi pokramljajo med seboj